
1/12

Informationen zu lieferbaren Ersatzteilen:
www.boschrexroth.com/spc

Adapterplatten
Lochbilder nach DIN 24340 Form A 
und ISO 4401

Typ HSE

Nenngröße 4 bis 32

RD 48045/06.06
Ersetzt: 09.05

Inhaltsübersicht

Inhalt Seite

Merkmale   1

Er läu te rungen zu den Adapterplat ten   2

Geräte und dazugehörige Lochbildtypen  3 und 4

Lochbildtypen auf der Plattenseite:

• Lochbildtyp 04R 5

• Lochbildtyp 05A und 05G 5

• Lochbildtyp 06A und 08A 6

• Lochbildtyp 10B und 10C 7

• Lochbildtyp 10F, 10G und 10X 8

• Lochbildtyp 16B und 16G 9

• Lochbildtyp 20D und 20E 9 und 10

• Lochbildtyp 22B 10

• Lochbildtyp 27B 10

• Lochbildtyp 30D und 30E 11

• Lochbildtyp 32B 11

Dichtungssätze für Adapterplatten (NBR-Dichtungen) 12

– Zwischenplattenbauweise

– Funktionsänderung durch Adaption auf ein anderes Gerät 
möglich

– Austausch von Auslauf- gegen Ersatzgeräte möglich

– Leistungsanpassung durch Nenngrößenänderung 

– Maximaler Be triebs druck: 315 bar
Ausnahme:
• Lochbildtyp 04R, 06C, 08A und 10C: 630 bar

Merkmale



2/12 Bosch Rexroth AG Hydraulics HSE    RD 48045/06.06

Er läu te rungen zu den Adapterplat ten

• An de re Schal tun gen und Aus füh run gen als im Daten-
blatt an ge ge ben sind nur nach Rück spra che mög lich!

• An schlussge win de sind im mer druck dicht ver schlos sen.

• Befestigungsschrauben (Zy lin der schrau ben 
ISO 4762) sind im Lie fe rum fang ent hal ten und beim 
je wei li gen Gerät aufgeführt.

Bestellbeispiel:

Adapterplatte (Sei te 5, Mitte)

Material-Nr. Ty pen be zeich nung 

R900468227 HSE 05A 06A 001–3X/M00

Die Material-Nr. bein hal tet die ein bau fer ti ge Ad ap ter plat te.

8

*

3

4

1

2

Nenngröße – plattenseitig = 04, 05, 06, 08, 10, 16, 20, 22, 27, 30, 32

weitere Angaben im Klartext

HSE – 3X/
 6 7 8

*
 1 2 3 4 5

Erläuterung des Typenschlüssels für Adapterplatten Typ HSE…

Lochbild – plattenseitig = Form A, B, C, D, E, F, G, R, X

Nenngröße – geräteseitig = 04, 05, 06, 08, 10, 16, 20, 22, 27, 32

Lochbild – geräteseitig = Form A, B, C, D, E, F, G, J, R, X

6

7

5

Laufenden Nummer der Funktionsausführung von 001 … 999 (ist werkseitig festgelegt)

Dichtungswerkstoff:

(andere Dichtungen auf 
Anfrage)

NBR-Dichtungen = M

FKM-Dichtungen = V

Hinweis: Dichtungstauglichkeit der verwendeten Druckflüssigkeit beachten!

Leitungsanschluss: kein externer Anschluss = 00

Anschluss nach DIN 3852 Teil 2 mit Gewin-
de nach DIN EN ISO 228 (Rohrgewinde)

= 01

Lochbildtyp – 
plattenseitig

Lochbildtyp – 
geräteseitig

}

}



Hydraulics   Bosch Rexroth AGRD 48045/06.06    HSE 3/12

Geräte und dazugehörige Lochbildtypen

Gerätebezeichnung Datenblatt-Nr. Lochbildtyp

HED 8 OH1X/… 50060 04J

HED 4 KP1X/… 30174 04R

.WE 5 .6.X/… 23166 05A

DR 5 DP.–1X/… 26555

DZ 5 DP.–1X/… 26055

F 5 P3–3X/… 27761 05G

2FRR 5 –3X/… 28136

2FRM 5 – 3X/… 28138

SV 6 PB.–6X/
SL 6 PB.–6X/…

21460 06A

M-.SED 6 .1X/350… 22049

M-.SEW 6 .3X/420… 22058

.WM. 6 .5X/… 22280

.W. 6 .5X/… 22282

.WMR. 6 .–5X/… 22284

.WE 6 .6X/… 23178

.WE 6 .–6X/… 23183

DZ 6 DP.–5X/… 26076

DA 6 V..–4X/… 26404

DR 6 DP.–5X/… 26564

2FRM 6 …–3X/… 28163

4WRA 6 ..–2X/… 29055

4WRE 6 ..–2X/… 29061

4WRS 6 ..–3X/… 29067

DBE. 6 ..–1X/… 29158

DBEP 6 .06–1X/… 29164

DBET . –5X/…
DBEMT . –5X/…

29165

DBETR – 2X/… 29168

DRE 6 ..–1X/… 29175

3DREP 6 .2X/… 29184

2FRE 6 .–2X/… 29188

4WS2EM 6 –2X/… 29564

M-.SEW 6 .3X/630… 22058 06C

–.SE 6 .2X/… 22054 08A

HED 8 OP1X/… 50060 08R

Gerätebezeichnung Datenblatt-Nr. Lochbildtyp

M-.SED 10 .1X/350… 22045 10A

M-.SEW 10 .1X/420… 22075

.WM. 10 .3X/… 22331

.WE 10 .–3X/… 23183

.WE 10 .3X/… 23327

5-.WE 10 .3X/… 23351

4WRA. 10 ..–2X/… 29055

4WRE 10 ..–2X/… 29061

4WEH 10 ..4X/…
H-4WEH 10 ..4X
4WH 10 ..4X/…
H-4WH 10 ..4X/…

24751 10B

4WRGE 10 …–1X/… 29070

4WRTE 10 ...–4X/… 29083

4WRDE 10 …–5X/… 29093

4WRZ 10 ..–7X/… 29115

3DRE. 10 P5X/… 29185

4WS.2E. 10–5X/… 29583

.–.SE 10 .2X/630… 22088 10C

SV 10 P..–4X/…
SL 10 P..–4X/…

21468 10D

DZ 10 DP.–4X/… 26099

DZ 10 –.–5X/… 26391

DR 10 DP.–4X/… 26580

DR 10 –.–5X/… 26892

DR 10 –.–4X/… 26893

FD 12 PA2X/…
FD 16 PA2X/…

27551

DRG 10 –1X/… 29145

DRE 10 –5X/…
DREM 10 –5X/…

29176

DB 10 ..–5X/…
DBW 10 ..–5X/…

25802 10E

DB 10 ..–4X/…W65 25818

DB3U 10 ..5X/… 25826

DBG 10 –1X/… 29139

DBE. 10 –5X/…
DBEM. 10 –5X/…

29160

4WS2E. 10 –4X/…
4WSE2E. 10 –4X/…

29586 10F

3DS2EH 10 –2X/…
3DSE2EH 10 –2X/…

29646



4/12 Bosch Rexroth AG Hydraulics HSE    RD 48045/06.06

Geräte und dazugehörige Lochbildtypen

Gerätebezeichnung Datenblatt-Nr. Lochbildtyp

2FRM 10 –3X/…
2FRH 10 –3X/…
2FRW 10 –3X/…

28389 10G

2FRE 10 –4X/… 29190

4WS2E. 10 A–4X/…
4WSE2E. 10 A–4X/…

29588 10X

H-4WMM 16 .7X/… 22371 16B

4WEH 16 ..6X/…
H-4WEH 16 ..6X/…
4WH 16 ..6X/…
H-4WH 16 ..6X/…

24751

4WRGE 16 …–1X/… 29070

4WRTE 16 …–4X/… 29083

4WRDE 16 …–5X/…
4WRDU 16 …–5X/…

29093

4WRH 16 ..–7X/…
4WRZ 16 .. –7X/…

29115

3DRE 16 P 4X/…
3DREM 16 P 4X/…

29185

4WS2E. 16 –2X/…
4WSE2E. 16 –2X/…

29591

4WSE3EE 16 –1X/… 29595

2FRM 16 –3X/…
2FRH 16 –3X/… 
2FRW 16 –3X/…

28389 16G

2FRE 16 –4X/… 29190

SV 20 P..–4X/…
SL 20 P..–4X/…

21468 20D

DZ 20 –.–5X/… 26391

DR 20 –.–5X/… 26892

DR 20 –.–4X/… 26893

FD 25 PA2X/… 27551

DRG 20 –1X/… 29145

DRE 20 –5X/…
DREM 20 –5X/

29176

DB 20 ..–5X/…
DBW 20 ..–5X/…

25802 20E

DB 20 ..–4X/…W65 25818

DB3U 20 ..5X/… 25826

DBG 20 –1X/… 29139

DBE. 20 –5X/…
DBEM. 20 –5X/…

29160

Gerätebezeichnung Datenblatt-Nr. Lochbildtyp

H-4WMM 22 .7X/… 22371 22B

4WEH 22 ..7X/…
H-4WEH 22 ..7X/…
4WH 22 ..7X/…
H-4WH 22 ..7X/…
H-4WEH 25 ..6X/…
H-4WH 25 ..6X/…

24751

4WRGE 25 …–1X/… 29070

4WRK. 25 ..–3X/… 29075

4WRTE 25 …–4X/… 29083

4WRDE 25 …–5X/…
4WRDU 25 …–5X/…

29093

4WRH 25 ..–7X/…
4WRZ 25 ..–7X/…

29115

4WSE3EE 25 –2X/… 29595

4WRKE 27 . 500–3XH/… 29075 27B

4WRTE 27 . 500.–4XH/… 29083

4WRDE 27 . 500.–5X/… 29093

SV 30 P..–4X/…
SL 30 P..–4X/…

21468 30D

DZ 30 –.–5X/… 26391

DR 30 –.–5X/… 26892

FD 32 PA2X/… 27551

DRG 30 –1X/… 29145

DRE.. 30 –4X/ 29178

DB 30 ..–5X/…
DBW 30 ..–5X/…

25802 30E

DB3U 30 ..5X/… 25826

DBG 30 –1X/… 29139

DBE. 30 –3X/…
DBEM. 30 –3X/…

29142

4WEH 32 ..6X/…
H-4WEH 32 ..6X/…

24751 32B

4WRK. 32 ..–3X/ 29075

4WRTE 32 …–4X/… 29083

4WRDE 32 …–5X/…
4WRDU 32 …–5X/…

29093

4WRH 32 ..–7X/…
4WRZ 32 ..–7X/…

29115

4WSE3EE 32 –4X/… 29595

Hinweis:

Alle innerhalb eines Lochbildtypes aufgeführten Geräte 
haben gleiches Anschlussbild.



Hydraulics   Bosch Rexroth AGRD 48045/06.06    HSE 5/12

Adapterplatten für Lochbildtyp 04R auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte 
L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informa-
tionen

Adapter-
platte

HSE 04R 08R 
130-3X/M00

R900922961

LP

1

2

40 x 40 x 20

0,2 kg

R900259719

ohne separate Be-
festigung (Prinzip 
Zwischenplatte)

Adapter-
platte

HSE 04R 04J 
131-3X/M01

R900922962

LP

1

2

G 1/4 45 x 40 x 41

0,5 kg

P = G1/4

R900262836

2 Stück

M5 x 50

Adapterplatten für Lochbildtyp 05A auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte 
L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informati-
onen

Adapter-
platte

HSE 05A 06A 
001-3X/M00

R900468227

TP A B2

1 65 x 45 x 50

1,1 kg

R900265834

4 Stück

M5 x 50

Adapterplatten für Lochbildtyp 05G auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte 
L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informati-
onen

Adapter-
platte

HSE 05G 06A 
001-3X/V00

R900496121

A B2

1 60 x 60 x 30

0,8 kg

R900274465

4 Stück

M5 x 30

1) Nennmaße in mm



6/12 Bosch Rexroth AG Hydraulics HSE    RD 48045/06.06

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informationen
Adapter-

platte
HSE 08A 06A 
001-3X/M00

R900463038

TP A

1

2

65 x 54 x 30

0,7 kg

R900262408

4 Stück

M6 x 30

Adapter-
platte

HSE 08A 06A 
003-3X/M00

R900518867

TP A B

1

2

75 x 54 x 45

1,2 kg

R900262411

4 Stück

M6 x 45

Adapter-
platte

HSE 08A 06C 
001-3X/M00

R900463049

TP A

1

2

65 x 54 x 30

0,7 kg

R900262409

4 Stück

M6 x 30

Adapter-
platte

HSE 08A 06C 
003-3X/M00

R900906803

TP A B

1

2

75 x 54 x 45

1,3 kg

R900267820

4 Stück

M6 x 45

Adapterplatten für Lochbildtyp 06A auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informationen
Adapter-

platte
HSE 06A 04A 
001-3X/M00

R900539992

TP A B

1

2

65 x 44 x 20

0,4 kg

R900265624

4 Stück

M5 x 20

Adapter-
platte

HSE 06A 10A 
001-3X/M00

R900922686

TA

TP A B

1

2

131 x 70 x 50

3,3 kg

R900270119

4 Stück

M5 x 50

Adapter-
platte

HSE 06A 10A 
003-3X/M00

R900511288

TBP A B

1

2

76 x 60 x 27

0,9 kg

R900262410

4 Stück

M5 x 12 2)

1) Nennmaße in mm

Adapterplatten für Lochbildtyp 08A auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

2) Schrauben für Höhenverkettung ab Oberkante Adapterplatte + 15 mm.



Hydraulics   Bosch Rexroth AGRD 48045/06.06    HSE 7/12

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte 
L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informati-
onen

Adapter-
platte

HSE 10B 06A 
001-3X/M00

R900303948

TA TBP A B

1

2X Y

TP A B 90 x 70 x 30

1,4 kg

R900262754

4 Stück

M6 x 25

Adapter-
platte

HSE 10B 10X 
109-3X/M00

R900905128

TA TBP A B

1

2X Y

TABXP 95 x 85 x 40

2,2 kg

R900267511

4 Stück

M6 x 40

Adapter-
platte

HSE 10B 16B 
001-3X/M01

R900308901

T

P A B

1

2X Y

X Y

G
 1

/4

G
 1

/4

TA

P A BX Y 140 x 91 x 65

6,0 kg

X = G1/4

Y = G1/4

R900262399

4 Stück

M6 x 30 2)

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte 
L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informati-
onen

Adapter-
platte

HSE 10C 06C 
001-3X/M00

R900908683

T P A B

1

2

90 x 63 x 49

2,2 kg

R900268770

4 Stück

M8 x 50

Adapterplatten für Lochbildtyp 10B auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

Adapterplatten für Lochbildtyp 10C auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

1) Nennmaße in mm 2) Schrauben für Höhenverkettung ab Oberkante Adapterplatte + 30 mm.



8/12 Bosch Rexroth AG Hydraulics HSE    RD 48045/06.06

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte 
L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informati-
onen

Adapter-
platte

HSE 10F 06A 
001-4X/M00

R901104940

TA TBP A B

1

2X1

TP A B 90 x 70 x 30

1,4 kg

R901104943

4 Stück

M6 x 25

Adapter-
platte

HSE 10F 10B 
001-3X/M00

R900915104

TA TBP A B

1

2X1

TA TBP A BX 105 x 65 x 20

1,0 kg

R900269108

ohne separate Be-
festigung (Prinzip 
Zwischenplatte)

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte 
L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informati-
onen

Adapter-
platte

HSE 10G 05G 
001-3X/M00

R900916974

A B

1

2

95 x 100 x 30

2,0 kg

R900269381

4 Stück

M8 x 40

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte 
L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informati-
onen

Adapter-
platte

HSE 10X 10B 
154-3X/M00

R900905126

TA TB

P

A B1

2X T

X

AB

P 95 x 82 x 40

2,2 kg

R900267512

4 Stück

M8 x 40

Adapterplatten für Lochbildtyp 10F auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

Adapterplatten für Lochbildtyp 10G auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

Adapterplatten für Lochbildtyp 10X auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

1) Nennmaße in mm



Hydraulics   Bosch Rexroth AGRD 48045/06.06    HSE 9/12

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informationen
Adapter-

platte
HSE 20D 10D 
001-3X/M00

R900920911

YX A B

1

2

100 x 100 x 50

3,6 kg

R900269944

4 Stück

M10 x 50

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informationen
Adapter-

platte
HSE 16B 06A 
001-3X/M00

R900524335

P TX A B

1

2L Y

P TA B 140 x 91 x 40

3,7 kg

R900262763

4 Stück M10 x 40

2 Stück M6 x 40

Adapter-
platte

HSE 16B 10A 
001-3X/M01

R900494609

TA B

1

2L Y

G
 1

/4

G
 1

/4

P

P A BTA

X

140 x 92 x 50

4,7 kg

A = G1/4

B = G1/4

R900262465

4 Stück M10 x 50

2 Stück M6 x 50

Adapter-
platte

HSE 16B 10B 
001-3X/M01

R900381275

TA TB

P A B

1

2X Y

G
 1

/4

G
 1

/4

T

P A BX Y 140 x 91 x 75

6,9 kg

A = G1/4

B = G1/4

P = G1/4

R900265040

4 Stück M10 x 40

2 Stück M6 x 40

Adapter-
platte

HSE 16B 22B 
001-3X/M00

R900534817

TP A B

1

2X Y

165 x 140 x 100

16,7 kg

R900265278

4 Stück M10 x 100

2 Stück M6 x 100

Adapterplatten für Lochbildtyp 16B auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

1) Nennmaße in mm

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informationen
Adapter-

platte
HSE 16G 10G 
001-3X/M00

R900534949

A B

1

2

125 x 125 x 40

4,7 kg

R900265291

4 Stück

M10 x 40

Adapterplatten für Lochbildtyp 16G auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

Adapterplatten für Lochbildtyp 20D auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)



10/12 Bosch Rexroth AG Hydraulics HSE    RD 48045/06.06

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informationen
Adapter-

platte
HSE 22B 10B 
001-3X/M00

R900547240

TA TB

P A B

1

2X Y T

160 x 117 x 50

6,7 kg

R900268088

6 Stück 

M12 x 50

Adapter-
platte

HSE 22B 16B 
001-3X/M00

R900379983

P A B

1

2X Y T

200 x 117 x 60

10,0 kg

R900262622

6 Stück 

M12 x 60

Adapter-
platte

HSE 22B 32B 
001-3X/M00

R900515227

P A B

1

2X Y TL

230 x 197 x 85

28 kg

R900262388

6 Stück 

M12 x 40 2)

Adapterplatten für Lochbildtyp 22B auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informationen
Adapter-

platte
HSE 20E 10E 
001-3X/M00

R900920450

X A B

1

2

120 x 100 x 40

3,5 kg

R900269909

4 Stück

M16 x 40

Adapterplatten für Lochbildtyp 20E auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informationen
Adapter-

platte
HSE 27B 22B 
001-3X/M00

R900915151

P A B

1

2X Y TL

190 x 117 x 20

3,2 kg

R900262713

1) Nennmaße in mm

Adapterplatten für Lochbildtyp 27B auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

2) Schrauben für Höhenverkettung ab Oberkante Adapterplatte + 50 mm.



Hydraulics   Bosch Rexroth AGRD 48045/06.06    HSE 11/12

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informationen
Adapter-

platte
HSE 32B 16B 
001-3X/M01

R900902695

L

TP A B

1

2X Y

G
 1

/4

230 x 197 x 75

24,8 kg

L = G1/4

R900267122

6 Stück 

M20 x 100

Adapter-
platte

HSE 32B 22B 
001-3X/M01

R900420078

L

TP A B

1

2X Y

G
 1

/4

L

P

230 x 197 x 75

24,8 kg

P = G1/4

L = G1/4

R900266340

6 Stück 

M20 x 80

Adapter-
platte

HSE 32B 27B 
001-3X/M01

R900570640

L

TP A B

1

2X Y

G
 1

/4

L

P

230 x 197 x 75

24,8 kg

P = G1/4

L = G1/4

R900266329

6 Stück 

M20 x 80

Adapterplatten für Lochbildtyp 32B auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informationen
Adapter-

platte
HSE 30D 20D 
001-3X/M00

R900920912

YA B

1

2X

120 x 120 x 35

3,6 kg

R900269946

6 Stück

M10 x 30

Adapterplatten für Lochbildtyp 30D auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)

Gerätebe-
zeichnung

Typenbezeich-
nung

Material-Nr.

Symbol Platte L x B x H 1)

Masse

Größe der An-
schlüsse

Maßblatt

Befestigungs-
schrauben

weitere Informationen
Adapter-

platte
HSE 30E 20E 
001-3X/M00

R900920913

A B

1

2X

180 x 117 x 70

10,8 kg

R900269951

4 Stück

M18 x 50

1) Nennmaße in mm

Adapterplatten für Lochbildtyp 30E auf der Plattenseite (  1  = geräteseitig, 2   = plattenseitig)



Bosch Rexroth AG
Hydraulics
Zum Eisengießer 1
97816 Lohr am Main, Germany
Telefon +49 (0) 93 52 / 18-0
Telefax +49 (0) 93 52 / 18-23 58
documentation@boschrexroth.de
www.boschrexroth.de

© Alle Rechte bei Bosch Rexroth AG, auch für den Fall von Schutz-
rechtsanmeldungen. Jede Verfügungsbefugnis, wie Kopier- und Weiterga-
berecht, bei uns.
Die angegebenen Daten dienen allein der Produktbeschreibung. Eine 
Aussage über eine bestimmte Beschaffenheit oder eine Eignung für einen 
bestimmten Einsatzzweck kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet 
werden. Die Angaben entbinden den Verwender nicht von eigenen Beur-
teilungen und Prüfungen. Es ist zu beachten, dass unsere Produkte einem 
natürlichen Verschleiß- und Alterungsprozess unterliegen.

12/12 Bosch Rexroth AG Hydraulics HSE    RD 48045/06.06

Dichtungssätze für Adapterplatten (NBR-Dichtungen)

Lochbildtyp Dichtungssatz Material-Nr.

04R HSE 04R … …–3X/M R900857762

05A HSE 05A 06A 001–3X/M R900857763

05G HSA 05G …–3X/M R900853071

06A HSZ 06A …–3X/M R900313192

06A HSE 06A 10A 003–3X/M R900857766

08A HSE 08A … …–3X/M R900857764

10A

HSZ 10B…–3X/M R90031319410B

10C

10B HSE 10B 16B 001–3X/M R900857765

10F HSA 10F…–3X/M R900843113

10G HSA 10G …–3X/M R900853069

10X HSA 10X 10B 154–3X/M R900857768

Lochbildtyp Dichtungssatz Material-Nr.

16B HSZ 16B …–3X/M R900853074

16G HSA 16G …–3X/M R900853075

20D HSA 20D …–3X/M R900853076

20E HSA 20E …–3X/M R900853078

22B HSE 22B 32B 001–3X/M R900857769

22B HSZ 22B …–3X/M R900853079

27B HSE 27B …  …–3X/M R901107628

30D HSA 30D …–3X/M R900853080

30E HSA 30E …–3X/M R900853081

32B HSZ 32B …–3X/M R900853082


	Merkmale
	Eräuterungen zu den Adapterplatten
	Geräte und dazugehörige Lochbildtypen
	Adapterplatten
	04R, 05A, 05G
	06A, 08A
	10B, 10C
	10F, 10G, 10X
	16B, 16G, 20D
	20E, 22B, 27B
	30D, 30E, 32B

	Dichtungssätze für Adapterplatten

